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SEXTO SEMINARIO DE FISICA — ELECTRICIDAD Y MAGNETISMO

Indique la verdad (V) o falsedad (F) de las

siguientes proposiciones:

() La intensidad de corriente se define como la
carga neta que atraviesa una superficie
transversal por unidad de tiempo.

() La corriente eléctrica (l), es la rapidez con que
los portadores de carga atraviesan una
seccion transversal.

() 100 pA es equivalente a un decimo de mA.

() Un movimiento neto de iones es una corriente

eléctrica.
A) VFVWV D) FVFV
B) VVFF E) VWFV
C) VFRFV

Por un conductor eléctrico la corriente es de 1 mA.
Determine cuantos electrones por segundo circulan
por dicho conductor.

A) 2,25.10% D) 4,25.10%°

B) 6,25.10™° E) 8,25.10"

C) 5,25.10%°

Para una resistencia metalica de longitud L

sometida a un voltaje AV, indique verdadero (V) o

falso (F) en las siguientes proposiciones:

( ) Al aumentar su seccion transversal, pasa
mayor intensidad de corriente.

( )ElI valor de la resistencia eléctrica es
proporcional con el voltaje AV.

( ) Pasa la misma intensidad de corriente con
cualquier material de la resistencia.

A) VFV D) VVF
B) FVV E) FVF
C) VFF

A un cable conductor de cierto material se le aplica
diversos voltajes y se obtienen las corrientes
mostradas en la figura |-V. Si la seccion

transversal A = 50 mm® y longitud | = 50 m., halle la
resistividad de este material (en Q—m).
1(A)

6

A) 1-10° ,

B) 4_10_6 --------------- '

C) 2.107° N :

D) 5.107° s V (V)
E) 3107°

Si la resistencia eléctrica entre los extremos del
conductor mostrado, es de 40 Q; determine la
resistencia, en Q, entre los puntos X e Y.

5m
A) 5
B) 2
C)7 < 20m >
D) 8 ) 1
E) 10
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Un conductor metalico 6hmico, presenta la grafica |
vs V, segln se indica en el grafico adjunto. El valor
de la resistencia eléctrica, en O, es:

A) 0,5 1A)
B) 1 25
C)2
D) 3
E) 4 0 50 V(v)
La figura muestra un circuito donde se han
instalado un amperimetro y un voltimetro.
Considerando que los instrumentos de medicion
son ideales, indique la verdad (V) o falsedad (F) de
las siguientes proposiciones.
( )Si Rx = 2 Q, entonces la diferencia de
potencial medida por el voltimetro es 1 V.
() Si Rx =3 Q, entonces la lectura del voltimetro
eslz2V.
() SiRx =6 Q, entonces la corriente medida por
el amperimetro es 0,25 A.
A) VW 20 @
B) VVF 1
C) VFF 2V T
D) FVF R
E) FFF /\W
©
Se tienen tres resistencias, da valores 2R, 3Ry 6R.
Si conectamos dichas resistencias en paralelo, se
obtiene una resistencia total de 10 Q menos que si
las conectamos en serie. Calcule el valor de R, en
Q.
A) 1 D) 2
B) 3 E) 4
C)5
En la asociacién mostrada, si cada resistencia es
de 4 Q, determine la lectura del voltimetro.
A) 20
B) 14
C) 16 24V —==
D) 18
E) 12 AN
En el circuito mostrado el amperimetro registra 2 A.
Calcule el voltaje, en V, de la fuente.
6Q
A) 16
B) 28 v
C) 36 e 40
D) 42
E) 48
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11.

Hallar la resistencia eléctrica total entre
extremos x e Yy, sabiendo que el voltimetro ideal
registra 12 V.

los 16.

Determine la cantidad de energia, en kJ, que
consume un dispositivo eléctrico de 100 W en un
intervalo de 50 segundos.

A) 6 A) 5 D) 1,0

B) 12 B) 10 E) 1,5

C) 18 C) 0,5

D) 24

E) 36 17. En la figura se muestra las secciones transversales

de dos conductores rectilineos muy largos.
12. Respecto a la siguiente asociacion de resistencias, Determine la induccion magnética, en uT, en el
calcule la resistencia equivalente (en Q) entre los origen de coordenadas.

puntosayb,siR=15Q.

A) +2] AY
» |

A) 2 0 -2 |

B) 8 C) +6i ! L=1A |2—3;°\

C)4 D) 6] PR Al X

D) 10 E) -4j |<10 N e 20 N

E) 6

a b
» R R 18. Con respecto al magnetismo. Indique verdad (V) o
13. Con relacion al efecto Joule, sefiale la verdad (V) o falsedad (F) seglin corresponda.

falsedad (F) de las siguientes proposiciones: ( ) Polos iguales se atraen.

() La energia eléctrica se transforma en energia ( ) Eliméan natural mas conocido es la magnetita.
calorifica cuando una corriente pasa a través ( ) Oersted relaciono la electricidad y el
de una resistencia. magnetismo.

( ) Cuando wuna corriente pasa por una
resistencia, la potencia eléctrica disipada A) VFV D) FWW
depende del cuadrado de la intensidad de B) VVF E) FFV
corriente. C) VW

( ) La potencia eléctrica consumida en una
asoclacion en serie en mayor que una 19. En la figura se muestra las secciones transversales
asociacion en paralelo, para un mismo de dos conductores rectilineos muy largos que
conjunto de resistencias. transportan la misma intensidad de corriente.

Determine el vector unitario en direccion del vector

A) VWV D) FVV inducciéon magnética resultante en el punto (0;4).

B) VVF E) FFF

C) VFF A) +i N

|
14. En el circuito mostrado, El calor, en calorias, B) -i :

disipado por la resistenciade 5 Q,en 5 s, es: C) +] :

D) -j -3;0) 3,0

A) 12 E) —a4i _(_ )__l___( )__,X

B) 24 0

gg ‘1130 10 VT 10 Q% 5 Q% 20. La direccion del campo magnético resultante, en el

E) 240 centro del cuadrado es: R

A) ® 14y 21
15. Se tienen 3 focos iguales dispuestos segun el ?‘? d "2l
gréfico. La potencia maxima que puede soportar )

cada foco es de 80 W. Determine el maximo voltaje D) ¥ d . X

(en voltios) que podemos aplicar entre A y B para E) Nulo d id I

mantener en funcionamiento los focos, si cada foco

tiene una resistencia de 5 Q. . . "

21. La direccion del campo magnético resultante, en el

A) 20 @ centro del cuadrado es:

B) 40 A B g\) A 2|®@ 21

C) 25 ° @ e )\ N

D) 50 €)X

) 0)#
E) 30
E) - Q2
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En un campo magnético uniforme de 1,5 T se
introduce un electrén con una rapidez de 2.10'm/s
formado su velocidad un &ngulo de 30° con la
direccién del campo. Determine la magnitud de la
fuerza magnética, en N, aplicada sobre el electron.

A) 4,8.10°%0 D) 2,4.107 12
B) 4,8.10 12 E) 4,8.10 "
C) 2,410 10

Determina la direccion del campo magnético si
sobre la carga eléctrica negativa actta la fuerza

magnética mostrada. +y
5

A) +X
B) —x
C) +y
D) -y
E) +z

\/

Una particula cargada ingresa con una velocidad v

a un campo magnético uniforme B, si 6 = 0° y 180°,

es el angulo entre v y B. Indique la verdad (V) o

falsedad (F) en las siguientes proposiciones:

() La fuerza magnética siempre es perpendicular
a vy B, independiente de 6.

() Sila particula describe un MCU, entonces 6 =

90°.

() Lafuerza magnética, realizo trabajo nulo sobre
la carga.

A) VFV D) VVF

B) FVF E) VWV

C) FwWV

Una particula que ingresa perpendicularmente a
una regién donde existe un campo uniforme
describe la trayectoria indicada. Indique verdadero
(V) o falso (F) en las siguientes proposiciones:

() La particula es de carga negativa.
() Larapidez en A es mayor que en B.
() El trabajo de la fuerza magnética entre Ay B,

es nulo.
X X X X X
A) VEV ® -
B) VVF XX xoxg X B
C) FW <

\
D) FVF "A;f x x X

E) VFF x i>< x x x1

Se tiene un campo magnético uniforme B-1007 T

que atraviesa el area de 20 m? tal como se
muestra en la figura. El flujo magnético, en weber,

2?2000 //// >
B) 1600 7 —B
C) 1200 >
D) 1000 — 3,

E) 800 Ared

27.

28.

29.

30.

31.

Tres particulas A, B y C con igual carga eléctrica,
ingresan con la misma velocidad
perpendicularmente a un campo magnético
uniforme describiendo las trayectorias indicadas.
Indique verdadero (V) o falso (F) en las siguientes
proposiciones:

( ) Las particulas son de carga positiva.

() Larelacion de sus masas s ma> mg> mc,

() Larapidez angular wa> wg > Wwe.

A) FFV
B) VFF
C) FVF
D) VVF
E) FVWVW

Determine el flujo magnético, en Wb, que ingresa a
la semiesfera de 0,5 m de radio debido al campo
magnético uniforme B=4T.
A) -1
B) —2=n
C) -1
D) -2
E) 4
Un cuerpo de 3 kg se mueve en el sentido positivo
del eje x, a una velocidad de 10 m/s. Si luego se
aplica una fuerza neta de 20 N en direccion
opuesta al movimiento. Calcule la energia cinética,
en J, del cuerpo 6 segundos después que se
empezo6 a aplicar la fuerza.
A) 1350 C) 45 E) 2700
B) 900 D) 1800
En la figura se muestra una esferita de 1 g de masa
que se encuentra en equilibrio por accién de un
campo eléctrico vertical de magnitud 200 N/C. La
carga eléctrica, en C, de la esferita, es:
A) +2.107°
B) -5.10°

-5
C) -2.10 -
D) +5.10°° E
E) —2.107%
Se tiene 2 cargas eléctricas fijas Q:y Q,de 3 uCy

-3 uC respectivamente. El trabajo, en mJ, para
traer una carga q de 2 uC desde el infinito y
ubicarla en el vértice libre, es:

A 9

B) —27 /\ga
0) 81 im / \am @
D) -81

E) Cero Q1 Q,
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